
IL INFORME SOBRE EL SONDEO
REALIZADO CON MOTIVO DEL
DISCURSO DEL PRESIDENTE

SUAREZ A LAS CORTES
ABRIL DE 1978

I. INTRODUCCIÓN

Con motivo del discurso del presidente Suárez a las Cortes, el C. I. S. rea-
lizó un sondeo de ámbito nacional con una muestra de 1.197 elementos. El
sondeo se realizó entre el 7 y 9 de abril, es decir, inmediatamente des-
pués de las sesiones de las Cortes de los días 5 y 6.

Los temas planteados en el sondeo fueron:

— Discurso del presidente Suárez.
— Discurso del ministro de Economía.
— Valoración de la política del Gobierno.
— Valoración de líderes políticos.

II. DISCURSO DEL PRESIDENTE SUAREZ

El 49 por 100 de la población tenía, cuando se hizo la encuesta, alguna
referencia de la intervención del presidente en las Cortes. Este porcentaje
guarda relación directa con el nivel de estudios y de renta, de tal forma
que son las categorías de mayor nivel de estudios y las de más ingresos las
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que han seguido en mayor proporción el discurso a que se hace referencia
(tabla 1).

El análisis por otras variables permite destacar, como hechos más salien-
tes, que la población que en menor porcentaje ha seguido el discurso ha sido:

— la que se declara católica;
— la que se sitúa ideológicamente en el centro y extrema derecha;
— la que votó a UCD en junio;
— la población de las dos Andalucías.

La valoración del discurso por parte de los encuestados que tenían refe-
rencia del mismo se investigó preguntando sucesivamente:

— si el presidente había hablado de los temas más importantes que tenía
el país;

— si las explicaciones y soluciones dadas parecían adecuadas;
— qué calificación del 0 al 10 merecía el discurso.

La distribución de frecuencias de las respuestas a la primera pregunta
son las siguientes (tabla 2):

Ha hablado de todos los temas importantes 17
Ha hablado de casi todos 30
Sólo de algunos 31
De ninguno 6
N. S 15
N. C 1

100

Como se observa, las respuestas valoran positivamente el discurso en
cuanto a su temática, ya que el 47 por 100 responde que el presidente ha
abordado todos o casi todos los temas importantes, frente a un 37 por 100
que dice que sólo ha abordado alguno o ninguno.

El análisis por las distintas variables permite ciertas matizaciones a los
resultados globales anteriores. Para ello se ha tenido en cuenta la diferencia
entre las valoraciones positivas y las negativas:

1.a Las variables edad, nivel de estudios y de renta permiten dedu-
cir que:

— los que valoran más positivamente el discurso, en cuanto a su temá-
tica, son los de mayor edad y los de renta más elevada;

— los que valoran más negativamente son los más jóvenes, los de mayor
nivel de estudios y los de renta entre 19.000 y 35.000 pesetas.

2.a Por regiones destaca la baja valoración de Andalucía Oriental, Vas-
congadas, Madrid y Barcelona.
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3.a Las variables políticas discriminan mucho más que las anteriores y,
en este sentido, cabe destacar que:

— existe relación directa entre escala de ideología y valoración de la te-
mática tratada en el discurso. Los de extrema izquierda la valoran muy
negativamente, los de derecha muy positivamente, pasando por el cen-
tro, que la valora positivamente, pero en menor grado que la de-
recha;

— por partidos, la valoración más positiva es la de los que votaron UCD,
y la más negativa la de los que votaron PCE, seguidos de los que
votaron a AP.

La distribución de las respuestas a la pregunta sobre las explicaciones
y soluciones ofrecidas por el presidente son las siguientes (tabla 3):

Muy adecuadas 12
Bastante adecuadas 41
Poco adecuadas 25
Nada adecuadas 6
N. S 15
N. C 1

100

Como se ve, también en este punto la valoración es positiva, pero exis-
ten diferencias importantes según los grupos de encuestados:

1.a La introducción en el análisis de las variables edad, nivel de estu-
dios y nivel de renta permiten deducir que:

— a partir de los treinta y seis años se consideran las explicaciones del
presidente como muy adecuadas, aumentando la aceptación en el gru-
po de más de sesenta años;

— los de menos nivel de estudios son los que valoran más positivamente
las explicaciones del presidente. Los universitarios las valoran negativa-
mente;

— por niveles de ingresos, existe una relación curvilínea. Los de mayores
y menores niveles de ingresos son los que dan las valoraciones más
positivas y los grupos intermedios las menos positivas, superando en
todos los casos el porcentaje de valores positivos al de los negativos.

2.a Por regiones, el porcentaje de los que valoran negativamente las
explicaciones del presidente supera el porcentaje de los que la valoran posi-
tivamente, solamente en Madrid y Canarias.

3.a Las variables políticas discriminan mucho más que las anteriores:
— los que se autoclasifican en la extrema izquierda valoran las explica-

ciones del presidente de forma muy negativa;
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— los demás grupos las valoran positivamente, siendo la valoración más
positiva la de aquellos que se sitúan en el centro;

— por partidos, sólo los que votaron al PCE valoran negativamente las
explicaciones del presidente.

La puntuación dada al discurso puede verse en la tabla 4. La valoración
media es de 6,4, pero varía según las categorías de análisis que se utilicen.

— Por regiones, son las de Levante-Murcia, Castilla la Nueva, Aragón
y Logroño y Andalucía Occidental las que más valoran el discurso, y Vas-
congadas y Canarias las que menos. La desviación standard indica que en
Cataluña-Baleares (desviación 1,6) las puntuaciones de cada entrevistado se
sitúan próximas a la media, mientras que en el caso de Aragón y Logroño
(desviación 2,5) la media se forma a partir de puntuaciones más dispares.

— Por edad, la máxima puntuación la conceden los mayores de sesen-
ta años y la mínima los menores de treinta y cinco.

— Por estudios la máxima puntuación la conceden los de menor nivel.
— Por ingresos, la máxima puntuación la conceden los de menores in-

gresos.

En resumen, s-e da una gran coherencia entre las respuestas a las dis-
tintas preguntas, siendo, en general, los mismos grupos los que valoran, a
través de los distintos ítems, de forma semejante el discurso del presidente.

III . DISCURSO DEL MINISTRO DE ECONOMÍA

El discurso del ministro de Economía a las Cortes solamente era cono-
cido por el 26 por 100 de la población encuestada; un 71 por 100 no tenía
ninguna referencia del mismo y un 2 por 100 no contesta (tabla 5).

En la población de mayor edad, la de menor nivel de estudios y la de
menor nivel de ingresos se dan los menores porcentajes de encuestados que
tienen alguna referencia de dicho discurso, hecho que coincide con lo ana-
lizado al hablar del discurso del presidente Suárez.

La escala de ideología política muestra una relación curvilínea con el
porcentaje de los que han oído el discurso, ya que son los de extrema de-
recha y los de extrema izquierda los que más lo han seguido y los del centro
los que menos. En cuanto a la variable partido al que votó en las últimas
elecciones, hay que destacar que los partidos mayoritarios, UCD y PSOE,
son los que arrojan el menor porcentaje de encuestados que siguieron el dis-
curso a que se hace referencia.

Entrando en la valoración del discurso por parte de los entrevistados,
se observa que ésta es generalmente negativa.
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A la pregunta sobre la importancia, de los temas tratados, los entrevis-
tados que tenían conocimiento del mismo responden (tabla 6):

Ha hablado de todos los temas importantes 10
Ha hablado de casi todos 21
Sólo de algunos 42
De ninguno 11
N. S 16

100

Sumando las dos primeras respuestas, ha hablado de todos los temas
importantes o de casi todos, y las dos siguientes, sólo de alguno o de nin-
guno, se observa que el porcentaje de los que valoran el discurso positi-
vamente, las dos primeras respuestas, es del 31 por 100 y los que lo valoran
negativamente, las dos siguientes, el 53 por 100. Por tanto, y en líneas
generales, la valoración del discurso por parte de los encuestados es ne-
gativa.

Introduciendo en el análisis las distintas variables que aparecen en la
tabla 6, sólo valoran positivamente el discurso los siguientes grupos:

— los de estudios inferiores a primarios;
— los que ideológicamente se sitúan en el centro;
— los que votaron a UCD.

La valoración del discurso, a través de las explicaciones y soluciones
dadas, es algo menos negativa (tabla 7):

Muy adecuadas 7
Bastante adecuadas 28
Poco adecuadas 34
Nada adecuadas 12
N. S ... 18
N. C 1

100

El porcentaje de los que dicen que las explicaciones y soluciones dadas
son muy adecuadas o bastante adecuadas es del 35 por 100, frente a un
46 por 100 que dice que son poco adecuadas o nada.

El análisis de las distintas variables ofrece la misma tendencia negativa
y sólo valoran positivamente el discurso los siguientes grupos:

— los que viven en municipios entre 2.000 y 10.000 habitantes;
— las mujeres;
— los mayores de cuarenta y seis años;
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— los de estudios inferiores a primarios;
— los de ingresos inferiores a las 19.000 pesetas;
— los que ideológicamente se sitúan en el centro;
— los de la extrema derecha;
— los que votaron al PSP y los que votaron UCD.

La puntuación dada al discurso aparece en la tabla 8. La puntuación me-
dia nacional es de 5,21, con una desviación standard del 2,31, lo que signi-
fica que hay muchas diferencias entre las puntuaciones otorgadas por los
distintos entrevistados.

Los grupos que han valorado el discurso con puntuación inferior a 5 son:
— los que viven en municipios entre 400.000 y 1.000.000 de habitantes;
— los de menos de treinta y seis años;
— los de estudios superiores a primarios;
— los que no se consideran católicos practicantes;
— los de ingresos superiores a las 66.000 pesetas;
— los de Aragón y Logroño, Vascongadas y Madrid.

IV. VALORACIÓN DE LA POLÍTICA DEL GOBIERNO

La tabla 9 resume la valoración dada por los encuestados a la política
del Gobierno en diferentes campos. Para una simplificación de las respuestas
se han dado puntuaciones con signo positivo o negativo que han de inter-
pretarse así: las puntuaciones son la diferencia entre el porcentaje de los
que dicen que la política les parece muy adecuada o bastante adecuada y
los que dicen que les parece poco adecuada o nada adecuada. Si la puntua-
ción es positiva, indica una valoración favorable; si es negativa, todo lo con-
trario.

Las valoraciones son las siguientes:

Política exterior
Reforma política
Orden público
Política económica
Política laboral

La presentación de los datos es elocuente y ofrece una rápida visión
de conjunto de las opiniones de los españoles. Si se desciende al análisis
por las distintas variables, se observa que:

— no todos los grupos valoran positivamente la política exterior;

270

Valoración

1
— 4
— 30
— 41
— 46
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— algunos grupos valoran positivamente la reforma política;
— ningún grupo valora positivamente la política de orden público, la

política económica y la política laboral.

V. VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS

Las valoraciones de los líderes de los principales partidos aparecen en la
tabla 10. Estas son las siguientes:

A. Suárez 6,8
F. González 6,4
E. Tierno 6,2
M. Fraga 4,5
S. Carrillo 4,4

La valoración de A. Suárez es la más elevada. En varios grupos supera
el 7 y sólo desciende por debajo del 6 en Vascongadas y en los que se
consideran no creyentes, indiferentes o creyentes de otra religión, grupos
muy pequeños, ya que entre todos ellos no superan los cien elementos de
la muestra.

La valoración de F. González sigue a la de A. Suárez, con una puntua-
ción también elevada. Comparando ambas puntuaciones por grupos y des-
tacando lo más significativo, se observa que F. González supera a A. Suárez
en más de cinco décimas en los siguientes grupos: Vascongadas, Barcelona, los
no creyentes y los indiferentes.

La valoración de E. Tierno desciende considerablemente en Andalucía
Oriental (4,5), pero en los demás grupos se mantiene siempre por encima
de 5,5.

M. Fraga y S. Carrillo obtienen puntuaciones parecidas, con la diferencia
de que la población más conservadora valora más a Fraga y la menos con-
servadora más a Carrillo. Sin embargo, en ningún caso estos líderes ob-
tienen puntuaciones elevadas.

CUADRO 1

Conocimiento y valoración de ministros

E Lamo Esoinosa
S. Sánchez Terán
A. Rodríguez Sahagún
R Calvo

% conocen

10
16

9
10

X

4,4
4,7
4,3
4,1

cr

1.7
1.9
2,3
2,0
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Por lo que respecta a los nuevos ministros nombrados en el último
reajuste, el número de personas que los conocen, o dicen conocerlos, es
muy escaso, destacando Salvador Sánchez Terán con 16 por 100 y el 9 por
100 de A. Rodríguez Sahagún, que es el mínimo. Dado este escaso cono-
cimiento, la valoración de los mismos en la escala del 1 al 10 no tiene
apenas significación.

VI. IMPACTO DEL DISCURSO DEL PRESIDENTE

En la encuesta que estamos analizando se ha intentado medir el posible
impacto de la actuación del presidente del Gobierno pidiendo la evaluación
de la actuación política del Gobierno hasta la fecha y la evaluación de la
posible política que seguirá el Gobierno en lo que respecta a:

— política exterior;
— política económica;
— política laboral;
— actuación en la reforma política;
— política de orden público.

En el cuadro 2 se presenta el cruce de una pregunta por la otra, de ma-
nera que se posee información sobre lo que piensan respecto a, por ejemplo,
la política exterior del Gobierno en el futuro, de los que creen que hasta la
fecha ha sido acertada y de los que opinan que ha sido desacertada.

En general se puede afirmar que hay una clara tendencia a pensar que
la política del Gobierno mejorará. Aquellos que creían que ya era adecuada,
se mantienen en esta creencia mayoritariamente, y los que creían que era
inadecuada, prácticamente la mitad, piensa que será más adecuada en el
futuro. En ese sentido, es interesante destacar que, en general, una cuarta
parte de los que no se pronunciaban sobre la política del Gobierno hasta
la fecha cree que mejorará en el futuro. El impacto de la actuación del pre-
sidente en particular y de los demás miembros del Gobierno en las Cortes
parece, pues, haber tenido un claro sentido positivo.
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CUADRO 2

Impacto del discurso del presidente

Ha sido hasta
ahora...

Será a partir
de ahora...

Muy Bastante Poco Nada
adecuada adecuada adecuada adecuada NS

Política Exterior:
Mejor
No cambiará
Peor
NS/NC

Política Económica:
Mejor
No cambiará
Peor
NS/NC

Política Laboral:
Mejor
No cambiará
Peor
NS/NC

Actuación para la Reforma
Política:

Mejor ...
No cambiará ...
Peor
N S / N C

Política Orden Público:
Mejor
No cambiará
Peor
NS/NC

(5)
78
11
4
7

(2)
80
12
4
4

(2)

82
9
5
5

(6)
75
11
3

12

(3)

70
13
5

13

(25)

60
24
3

13

(12)

67
15

1
17

(9)

75
8

17

(20)
65
15
2

18

(14)

68
11

21

(20)
45
28
7

20

(34)
45
22

4
29

(33)

44
24

3
29

(23)
40
30
7

23

(28)
46
23

5
27

(8)
27
21
26
26

(21)

34
24
14
28

(24)
38
24
11
27

(8)
29
29
22
20

(21)

33
26
13
28

(41)

21
5
2

72

(28)

20
4
2

74

(28)
19
4
2

74

(40)
22

7
3

69

(31)

20
6
2

72

* Estas cifras que van entre paréntesis son el porcentaje de personas que juzga
inadecuado o adecuado cada aspecto concreto de la política del Gobierno. Así el
25 por 100 de la muestra cree que la política exterior es bastante adecuada, mien-
tras que el 41 por 100 no sabe a este respecto.
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Por áreas específicas cabe señalar que:
1) En política exterior, hasta el discurso había sólo un 30 por 100 de

personas que la consideraban adecuada. Este 30 por 100 se transforma en
un 45 por 100 que cree que mejorará en el futuro. Este 15 por 100 de incre-
mento se descompone en un 9 por 100 de personas que no saben evaluar
la política con anterioridad y otro tanto entre los que la califican de poco
adecuada. Asimismo, hay que destacar que aumenta en gran medida la incer-
tidumbre en la evaluación y disminuye, por tanto, la crítica negativa tajante
(de 28 por 100 se pasa a 12 por 100).

2) En política económica, de un 14 por 100 que la consideraban ade-
cuada antes del discurso se pasa a un 39 por 100 que piensa que va a ser
buena (mejorará) en el futuro. Al igual que en la política exterior, aumenta
correspondientemente la incertidumbre y disminuye el porcentaje de crítica
negativa (de 55 por 100 a 18 por 100).

3) La misma pauta se observa en los otros aspectos explorados de la
política del Gobierno. En política laboral, la evaluación positiva pasa del
11 por 100 al 37 por 100 y la crítica pasa del 57 por 100 al 17 por 100. En
la política del orden público la evaluación positiva va del 17 por 100 al
39 por 100 y la crítica negativa pasa del 49 por 100 al 16 por 100. Por
último, en la actuación en la reforma política la evaluación positiva pasa del
26 por 100 al 41 por 100 y la crítica negativa pasa del 31 por 100 al
14 por 100.
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TABLA 1

¿Conoce el discurso que el presidente Suarez pronunció en el Congreso?

TOTAL Sí No NC

TOTAL (1.197) 49 50

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes (151)
De 2.001 a 10.000 h (273)
De 10.001 a 50.000 h (239)
De 50.001 a 100.000 h (100)
De 100.001 a 400.000 h (108)
De 400.001 a 1.000.000 h (74)
Más de 1.000.000 de habitantes. (230)

Sexo:
Hombre (520)
Mujer (667)

Edad:
Menos de 36 años (405)
De 36 a 45 años (251)
De 46 a 60 años (314)
Más de 60 años (227)

Estudios:
Menos primarios (461)
Primarios (403)
Bachiller (195)
Grado medio (64)
Universitarios (49)
Otros (3)
No contesta (22)

Religiosidad:
No creyente (19)
Indiferente (64)
Católico no practicante (239)
Católico practicante (801)
Creyente otra religión (23)
No contesta (51)

Renta:
Más de 66.000 pesetas (46)
De 46.000 a 65.000 pesetas (70)
De 36.000 a 45.0000 pesetas (174)
De 19.000 a 35.000 pesetas (415)
Menos de 19.000 pesetas (231)
No contesta (261)
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51
53
46
45
49
35
52

62
39

51
49
50
43

36
53
59
70
82
67
14

74
59
52
48
56
31

72
74
56
51
42
37

48
46
54
55
51
64
47

38
60

49
50
49
55

63
47
40
30
18
33
64

26
39
48
52
44
59

28
26
44
49
58
60

1
1

1
1

1

1
1
2

1

1

22

2

¡—

10

—
—
—
3



TABLA 1 (Continuación)

¿Conoce el discurso que el presidente Suárez pronunció en el Congreso?

TOTAL Sí No NC

Escala* ideológica:
Extrema izquierda (24)
Izquierda (357)
Centro ... (393)
Derecha (118)
Extrema derecha... (12)
No sabe (163)
No contesta (130)

Región:
Galicia-Asturias (128)
Castilla la Vieja (77)
Castilla la Nueva (114)
Aragón y Logroño (49)
Cataluña-Baleares (91)
Levante-Murcia (138)
Andalucía occidental (203)
Andalucía oriental (41)
Vascongadas (84)
Madrid (122)
Barcelona (108)
Canarias (42)

Partido al que votó:
AP (65)
PSOE (265)
PSP (28)
UCD (397)
PCE (34)
PDC (4)
PNV (6)
Ninguno (187)
Otro (53)
No contesta (148)

61
60
51
58
40
24
36

51
68
51
69
50
41
37
39
50
58
46
48

56
54
62
53
64
75
50
35
32
31

39
40
49
42
60
76
64

49
32
49
31
50
58
63
61
44
41
54
52

44
46
38
47
36
25
50
65
48
69

—

—

—
—
—
—
6
1
.—
—

—
;—
—
—
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TABLA 2

¿Cree usted que el presidente ha hablado de todos los temas importantes,
de casi todos, sólo de algunos o de ninguno de ellos?

TOTAL (586)

Tamaño habitat:
Menos 2.000 h (77)

2.001 a 10.000 h. (144)
10.001 a 50.000 h. (111)
50.001 a 100.000 h. (45)

100.001 a 400.000 h. (53)
400.001 a 1.000.000 h. (26)
Más de 1.000.000 h. (120)

Sexo:
Hombre (321)
Mujer (265)

Edad:
Menos de 36 años ... (206)
De 36 a 45 años ... (124)
De 46 a 60 años ... (158)
Más de 60 años (98)

Estudios:
Menos de primarios. (168)
Primarios (213)
Bachiller (115)
Grado medio (45)
Universitarios (40)
Otros —

Religiosidad:
No creyente (14)
Indiferente (38)
Católico no practic. (124)
Católico practicante. (381)
Creyente otra relig. (13)
No contesta (16)

Renta:
Más de 66.000 ptas. (33)
46.000 a 65.000 ptas. (52)
36.000 a 45.000 ptas. (97)
19.000 a 35.000 ptas. (210)
Menos de 19.000 ptas. (96)
No contesta (98)

1
1
tí

a
s

•i
o

i

17 30 31

o
Di

15

O

18
21
23
9
11
8
15

15
19

12
19
17
28

24
18
10
4
18

21
11
14
19
8
6

18
8
16
17
23
17

23
27
29
42
38
31
28

31
28

28
34
30
29

24
28
37
44
25

36
32
31
30
23
12

49
42
33
26
27
24

29
29
27
24
36
42
37

35
26

42
23
30
18

26
26
42
38
43

29
40
30
30
39
31

21
37
36
34
22
29

6
6
1
9
2
8
8

8
3

9
3
5
3

4
7
7
2
12

14
16
11
2
15
19

6
8
4
6
5
6

18
17
18
16
13
11
11

9
23

9
20
16
20

21
20
4
11
2

—
14
17
15
25

6
6
9
16
22
21

5
—
2

—
1

2
—

1
2
2

1
2
1
1

—

1
—
2
—
6

2
1
1
3
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TABLA 2 (Continuación)

¿Cree usted que el presidente ha hablado de todos los temas importantes,
de casi todos, sólo de algunos o de ninguno de ellos?

Escala ideológica:
Extrema izquierda ...
Izquierda (206)
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja ...
Castilla la Nueva ...
Aragón y Logroño.
Cataluña-Baleares ...
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental ...
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Partido al que votó:
AP
PSOE
PSP
UCD
PCE
PDC
PNV
Ninguno
Otros
No contesta

'T
A

L

8

(16)
(206)
(201)
(68)
(4)
(40)
(50)

(65)
(52)
(58)
(34)
(46)
(57)
(75)
(16)
(42)
(71)
(50)
(20)

(37)
(144)
(20)
(312)
(22)
(3)
(3)
(65)
(28)
(40)

do
s

po
rt

an
te

s
£J

7
14
24
15
25
19
12

14
15
22
32
15
21
17
19
7
14
18
10

9
16
28
25
5

14
24
8

si
 t

od
os

O

14
33
32
36
25
11
29

29
33
26
20
41
39
34
25
17
27
30
25

27
32
28
35
35
25
50
26
44
25

lo
 a

lg
un

o

29
38
28
26
50
17
21

32
40
28
21
26
23
24
44
,41
37
36
25

46
35
22
18
35
25
50
38
8
33

%
gu

no

43
7
2
2
—
3
10

5
2
—
12
9

7
—
17
4
12
5

3
6
17
1
20
50

5
16
6

sa
be

7
8
13
20
—
50
24

20
10
22
15
7
17
17
12
17
16
4
25

15
11
6
18
5
—
—
17
—
22

co
n

te
st

a

o

1

2
—
—
5

2
—
2

1
—
2
3
—
10

1
—
2
—
—
—
—
—
6
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TABLA 3

¿Cómo le han parecido, en general, las explicaciones y soluciones
dadas por el presidente Suárez en su discurso?

TOTAL (586)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (77)

2.001 a 10.000 h. (144)
10.001 a 50.000 h. (111)
50.001 a 100.000 h. (45)

100.001 a 400.000 h. (53)
400.001 a 1.000.000 h. (26)
Más de 1.000.000 h. (120)

Sexo:
Hombre (321)
Mujer (265)

Edad:
Menos de 36 años ... (206)
De 36 a 45 años (124)
De 46 a 60 años (158)
Más de 60 años (98)

Estudios:
Menos de primarios. (168)
Primarios (213)
Bachiller (115)
Grado medio (45)
Universitarios (40)
Otros —

Religiosidad:
No creyente (14)
Indiferente (38)
Católico no practic. (124)
Católico practicante. (381)
Creyente otra relig. (13)
No contesta (16)

Renta:
Más de 66.000 ptas. (33)
46.000 a 65.000 ptas. (52)
36.000 a 45.000 ptas. (97)
19.000 a 35.000 ptas. (210)
Menos de 19.000 ptas. (96)
No contesta (98)

12

i!

41 25 15

o
CJ

12
15
17
16
4
8
4

10
13

8
9
11
22

19
9
10
4
5

6
15

6

9
14
7
9
21
11

44
36
40
38
51
35
44

43
39

38
48
42
38

39
42
39
51
38

43
37
44
42
15
13

58
38
47
42
35
35

17
25
25
27
26
35
28

29
21

33
23
23
16

17
24
36
27
40

36
40
24
23
31
50

18
35
30
24
20
26

4
5
2
7
7
12
12

8
4

13
2
4
2

2
6
11
4
15

21
18
11
2
31
—

12
10
7
7
1
5

18
19
15
11
11
12
10

8
22

8
17
18
19

22
18
3
13
2

3
13
16
15
25

3
4
7
17
22
19

5
—

2

—
2

2
—

1
2
2

1
2
1
—

—

3
1
1
8
6

—
1
1
1
3
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TABLA 3 (Continuación)

¿Cómo le han parecido, en general, las explicaciones y soluciones
dadas por el presidente Suárez en su discurso?

« • §

E

Partido al que votó:
Extrema izquierda ... (16) 7 14
Izquierda (206) 6 43
Centro (201) 20 43
Derecha (68) 13 43
Extrema derecha ... (4) 25 25
No sabe (40) 11 25
No contesta (50) 7 38

Región:

Galicia-Asturias (65) 11 35
Castilla la Vieja ... (52) 11 44
Castilla la Nueva ... (58) 17 41
Aragón y Logroño ... (34) 29 32
Cataluña-Baleares ... (46) 2 52
Levante-Murcia (57) 18 49
Andalucía occidental (75) 23 29
Andalucía oriental ... (16) — 56
Vascongadas (42) — 43
Madrid (71) 1 38
Barcelona (50) 8 52
Canarias (20) 5 30

Partido al que votó:

AP (37) 6 36
PSOE (144) 7 44
PSP (20) 22 33
UCD (312) 22 44
PCE (22) — 45
PDC (3) — 25
PNV (3) — 50
Ninguno (65) 7 29
Otro (28) 4 44
No contesta (40) 3 36

29
33
18
25
50
14
24

26
29
17
18
28
16
29
19
36
31
24
25

40
33
17
13
30
25
50
31
36
28

1

50
9
2
5

3
5

5
4
2
9
10

7
14
10
15

6
22
2
20
50

12
8
3

tí

O

8
14
15

47
19

23
12
21
12
4
17
13
25
12
13
6
25

18
9
6
18
5

21
8
22

o

2

4

2

2
3
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TABLA 4

Valoración del discurso del presidente Suárez

TOTAL

TOTAL (586) 6,4 2,2

Región:
Galicia-Asturias (65) 6,3 1,9
Castilla la Vieja (52) 6,3 2,3
Castilla la Nueva (58) 7,1 2,0
Aragón y Logroño (34) 6,8 2,5
Cataluña-Baleares (46) 6,0 1,6
Levante-Murcia (57) 7,4 1,7
Andalucía occidental (75) 6,7 2,4
Andalucía oriental (16) 6,5 1,9
Vascongadas (42) 5,0 2,1
Madrid (71) 5,9 2,4
Barcelona (50) 6,0 2,2
Canarias (20) 5,4 2,1

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes (77) 6,6 2,3
De 2.000 a 10.0000 h (144) 6,6 2,1
De 10.001 a 50.000 h (111) 6,6 2,0
De 50.001 a 100.000 h (45) 6,2 2,4
De 100.001 a 400.000 h (53) 6,2 2,1
De 400.001 a 1.000.000 h (26) 6,0 2,5
Más de 1.000.000 de habitantes. (120) 5,9 2,3

Sexo:
Hombre (321) 6,1 2,2
MCujer (265) 6,7 2,1

Edad:
Menos de 36 años (206) 5,7 2,1
De 36 a 45 años (124) 6,9 2,0
De 46 a 60 años (158) 6,3 2,2
Más de 60 años (98) 7,3 2,3

Estudios:
Menos de primarios (168) 7,2 2,2
Primarios (213) 6,1 2,3
Bachiller (115) 5,8 2,2
Grado medio (45) 6,6 1,8
Universitarios (40) 5,9 2,0
Otros — 5,5 1,5
No contesta — 7,7 2,0
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TABLA 4 (Continuación)

Valoración del discurso del presidente Suárez

TOTAL

Religiosidad:

No creyente
Indiferente
Católico no practicante ...
Católico practicante
Creyente otra religión ...
No contesta

Renta:
Más de 66.000 pesetas ...
De 46.000 a 65.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
Menos de 19.000 pesetas ...
No contesta

(14)
(38)

(124)
(381)
(13)
(16)

(33)
(52)
(97)

(210)
(96)
(98)

5,3
5,2
6,0
6,7
4,6
5,5

6,2
6,3
6,2
6,1
7,2
6,2

2,2
2,1
2,4
2,1
2,4
1,7

1,6
2,5
1J
2,3
2,4
2,3
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TABLA 5

Conocimiento del discurso del ministro de Econon/ia

TOTAL

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 de habitantes.

Sexo:
Homibre
Mujer

Edad:
Menos de 36 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante
Católico practicante
Creyente otra religión
No contesta

Renta:
Más de 66.000 pesetas
De 46.000 a 65.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
Menos de 19.000 pesetas
No contesta

TOTAL

(1.197)

(151)
<273)
(239)
(100)
(108)

«75)
(230)

<520)
(677)

(405)
(251)
(314)
(227)

(461)
(403)
(195)
(64)
(49)

(3)
(22)

(19)
(64)

(239)
(801)
(23)
(51)

(46)
(70)

(174)
<415)
(231)
(261)

Sí

26

32
29
22
20
24
20
30

38
18

31
24
24
24

15
27
39
45
61
67

5

42
39
30
24
30
20

46
44
33
22
20
26

No

71

67
68
77
76
76
80
65

60
80

66
75
73
74

83
72
58
52
35
33
68

58
55
69
74
70
69

46
56
66
76
79
69

JVC

2

1
3
1
4

5

2
2

3
1
3
3

2

3
3
4

27

6
1
2

11

8

1
2
1
1
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TABLA 5 (Continuación)

Conocimiento del discurso del ministro de Economía

TOTAL Sí No NC

Escala ideológica:
Extrema izquierda (24)
Izquierda (357)
Centro <393>
Derecha (118)
Extrem:a derecha (.12)
No sabe < 1 6 3 >
No contesta <130>

Región:
Galicia-Asturias U28)
Castilla la Vieja (77)
Castilla la Nueva (114)
Aragón y Logroño (49)
Cataluña-Baleares (91)
Levante-Murcia (138)
Andalucía occidental (203)
Andalucía oriental (41)
Vascongadas (84)
Madrid (122)
Barcelona (108)
Canarias (42)

Partido al que votó:
AP (65)
PSOE (265)
PSP ... (28)
UCD (397)
PCE (34)
PDC (4)
PNV (6)
Ninguno (187)
Otros (53)
No contesta (148)

42
35
24
39
42
11
15

31
46
24
55
28
17
18
22
21
34
27
12

43
29
50
26
41
25
67
20
30
13

58
63
76
58
58
85
79

68
54
76
45
67
82
82
78
73
62
67
76

54
69
50
73
59
75
33
76
68
84

—
2

3

4
6

1

5
1

6
4
6
2

3
2

1
—
—
—
3
2
3
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TABLA 6

¿Cree usted que el señor Abril Martorell ha hablado de todos los temas
importantes, de casi todos, sólo de alguno

o de ninguno de ellos?

TOTAL

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ...

2.001 a 10.000 h.
10.001 a 50.000 h.
50.001 a 100.000 h.

100.001 a 400.000 h.
400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h.

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
M e n o s d e 36 a ñ o s ...
D e 36 a 45 años ...
D e 46 a 60 a ñ o s ...
M á s d e 60 años . . . .
N o contes ta

Estudios:
Menos de primarios.
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practic.
Católico practicante.
Creyente otra relig.
No contesta

Renta:
Más de 66.000 ptas.
46.000 a 65.000 ptas.
36.000 a 45.000 ptas.
19.000 a 35.000 ptas.
Menos de 19.000 ptas.
No contesta

TOTAL

(316)

(48)
(80)
(53)
(20)
(26)
(15)
(70)

(196)
(120)

(126)
(61)
(75)
(54)

(69)
(109)

(76)
(29)
(30)

(8)
(25)
(71)

(195)
(7)

(10)

(21)
(31)
(58)
(92)
(47)
(67)

Todos

10

13
8
7
5
4

—
16

9
11

4
12
8

22

23
5
3
7
7

—
—

8
11
29
10

10
3
7

12
17
6

Casi
todos

21

23
26
17
15
27
7

17

21
20

18
23
28
13

22
22
24
10
17

13
4

23
24
—
10

33
13
22
21
15
22

Alguno

42

31
36
49
60
57
47
39

46
34

51
33
36
39

26
35
59
62
40

62
64
37
40
__
70

43
55
48
41
34
36

Ninguno

11

8
7
6

15
4

26
19

13
8

18
8
8
4

3
13
12
3

30

13
24
17
7

43
—

10
19
12
9
6

13

NS

16

23
23
19
5
7

20
10

11
26

10
23
20
20

25
24

3
17
6

12
8

15
18
29
—

4
10
10
16
28
21

NC

2
—
2

—
—

—*

1

—
2

—
2

1
1

1
—

—
—
—
—
—
10

—
—
—

1
—

2
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TABLA 6 (Continuación)

¿Cree usted que el señor Abril Martorell ha hablado de todos los temas
importantes, de casi todos, sólo de alguno

o de ninguno de ellos?

Escala ideológica:

Extrema izquierda ...
Izauierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

Región:

Galicia-Asturias...
Castilla la Vieja.. .
Castilla la Nueva ...
Aragón y Logroño...
Cataluña-Baleares ...
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental...
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Partido al que votó:

AP . .
PSOE
PSP
UCD
PCE .
PDC
PNV
Ninguno
Otros
No contesta

TOTAL

(10)
(125)
(93)
(46)

(5)
(18)
(19)

(40)
(35)
(27)
(27)
(25)
(25)
(36)

(9)
(18)
(42)
(29)
(5)

(28.)
(76)
(14)

(103)
(14)
(1)
(4)

(38)
(16)
(19)

Todos

—
3

19
7

40
6

16

8
9
4
7

17
14
—
—
17
14
20

4
4

—
18
7

10
—

5

Casi
todos

20
18
23
26

11
32

30
26
22
33

8
17
14
22
17
19
17
—

14
14
14
29
21

25
16
19
21

A Iguno

40
55
29
50
40
17
21

45
34
41
30
60
44
33
56
61
33
45
60

57
50
64
28
50

75
42
50
26

Ninguno

40
14
7
2

20
11
16

5
6

15
16
9

14
—
11
19
17
20

14
16
7
2

21
100

10
31
16

NS

—
10
21
15

55
11

12
23
33
15
16
13
25
22
6

12
7

—

11
16
14
21

—

18
—
32

NC

—

1

—

4

3

_
—
—
—
—
6

—
—

—
1

—

3
—
—
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TABLA 7

¿Cómo le han parecido, en general, las explicaciones y soluciones
dadas por el ministro de Economía en su discurso?

TOTAL

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ...

2.001 a 10.000 h.
10.001 a 50.000 h.
50.001 a 100.000 h.

100.001 a 400.000 h.
400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h.

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
M e n o s d e 36 a ñ o s ...
D e 36 a 45 a ñ o s ...
D e 46 a 60 a ñ o s ...
Más d e 60 a ñ o s ...

Estudios:
Menos de primarios.
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practic.
Católico practicante.
Creyente otra relig.
No contesta

Renta
Más de 66.000 ptas.
46.000 a 65.000 ptas.
36.000 a 45.000 ptas.
19.000 a 35.000 ptas.
Menos de 19.000 ptas.
No contesta

T
O

T
A

L

(316)

(48)
(80)
(53)
(20)
(26)
(15)
(70)

(196)
(120)

(126)
(61)
(75)
(54)

(69)
(109)
(76)
(29)
(30)

(8)
(25)
(71)

(195)
(7)

(10)

(21)
(31)
(58)
(92)
(47)
(67)

M
uy

ad
ec

ua
da

s
7

8
11
8

10
—

3

7
7

2
8
7

19

20
6
1
3

6
9

__
10

—
9
8

13
6

B
as

ta
nt

e
ad

ec
ua

da
s

28

21
32
32
25
31
20
26

26
31

25
28
35
22

33
28
28
14
23

8
30
31
29
10

29
29
27
33
26
22

P
oc

o
ad

ec
ua

da
s

34

33
29
34
35
42
47
33

40
24

46
31
22
24

13
30
47
45
47

50
60
30
31
14
50

47
39
38
33
21
36

N
ad

a
ad

ec
ua

da
s

12

4
6
9

15
15
27
23

15
8

16
10
11
9

4
9

18
17
23

38
20
15
9

29

19
19
14
9
4

13

N
o 

sa
be

18

29
22
15
10
12
6

14

11
28

10
21
23
24

28
24

6
21
3

12
12
18
19
14
20

5
10
10
17
36
21

N
o 

co
nt

es
ta

1

5
—

2
5

—
—

1

1
2

1
2
2
2

2
3

3

.

1
1

14
10

—
3
2
1

—
2
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TABLA 7 (Continuación)

¿Cómo le han parecido, en general, las explicaciones y soluciones
dadas por el ministro de Economía en su discurso?

Escala ideológica:
Extrema izquierda ..
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva ...
Aragón y Logroño ...
Cataluña-Baleares ...
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental ...
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Partido al que votó:
AP
PSOE
PSP
UCD
PCE
PDC
PNV
Ninguno
Otro
No contesta ...

2
O

(101)
(125)
(93)
(46)
(5)

(18)
(19)

(40)
(35)
(27)
(27)
(25)
(23)
(36)
(9)
(18)
(42)
(29)
(5)

(28)
(76)
(14)
(103)
(14)
(1)
(4)
(38)
(16)
(19)

tí
•«

§
s-ss
< tí

10
3
13
4
20

11

8
9
4
7

17
14

—
17
14
20

5
7
15

3
—

'ta
nt

e
cu

ad
a

Si

10
26
33
26
40
22
26

30
26
22
33
8
17
14
22
17
19
17
—

14
21
50
34
29
—
50
32
13
26

•3
tí

gg

S-g
O, tí

20
47
22
41

11
26

45
34
41
30
60
44
33
56
61
33
45
60

46
40
19
23
50
—
50
34
44
26

tí

60
14
5
11
40
6
11

5
6

15
16
9
14

11
19
17
20

25
18
—
4
21
—

11
31
11

8
O

9
25
18

61
16

12
23
33
15
16
13
25
22
6
12
7
—

11
15
14
23
—
100
—
18
13
37

co
nt

é

o

1
2

10

3

—

5

—

4
1
—
1
—
—
—
3
—
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TABLA 8

Valoración del discurso del ministro de Economía

TOTAL x

TOTAL (316) 5,21 2,31

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes (48) 5,30 1,87
De 2.001a 10.000 h (80) 5,50 2,25

5,40 2,29
5,70 2,30
5,00 1,91
4,00 2,02
5,00 2,67

5,10 2,36
5,40 2,19

De 10.001 a 50.000 h
De 50.001 a 100.000 h
De 100.001 a 400.000 h
De 400.001 a 1.000.000 h
Más de 1.000.000 de habitantes.

Sexo:
Hombre . .
Mujer

Edad:

Menos de 36 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante
Católico practicante
Creyente otra religión

Renta:
Más de 66.000 pesetas
De 46.000 a 65.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas ,
Menos de 19.000 pesetas
No contesta

(53)
(20)
(26)
(15)
(70)

(196)
(120)

(126)
(61)
(75)
(54)

(69)
(109)
(76)
(29)
(30)

(8)
(25)
(71)

(195)
(7)

(21)
(31)
(58)
(92)
(47)
(67)

4,60 2,10
5,80 2,14
5,40 2,38
6,00 2,48

6,00 2,48
5,40 2,13
4,80 2,18
4,60 2,37
4,50 2,27
5,00 1,00

4,00 1,77
4,10 2,06
4,90 2,49
5,60 2,21
3,80 2,17

4,40 2,43
5,00 2,07
5,20 2,24
5,60 2,27
5,60 2,49
4,90 2,26
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TABLA 8 (Continuación)

Valoración del discurso del ministro de Economía

TOTAL x

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja ... .
Castilla la Nueva ... .
Aragón y Logroño ..
Cataluña-Baleares ...
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental ..
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

(40)
(35)
(27)
(27)
(25)
(23)
(36)

(9)
(18)
(42)
(29)

(5)

5,80
5,70
5,30
4.00
5,20
6,00
5,70
5,90
4,20
4,40
5,20
5.00

2,00
2,00
1,60
2,40
2,10
1,80
2,60
1,40
2,00
2,90
2,20
2,60

290



TABLA 9

¿Cree que la actuación del Gobierno, «hasta la fecha», ha sido muy, bastante,
poco o nada adecuada en los siguientes aspectos?

Política
exterior

Política
económica

Política
laboral

Reforma
política

Orden
público

TOTAL Índice NS índice NS índice NS índice NS Índice NS

TOTAL

Tamaño habitat:
M e n o s de 2.000 h a b i t a n t e s
D e 2.001 a 10.000 hab i tan te s ...
D e 10.001 a 50.000 h a b i t a n t e s ...
D e 50.001 a 100.000 hab i tan te s ...
D e 100.001 a 400.000 hab i tan te s ...
D e 400.001 a 1.000.000 de hab i tan te s
M á s de 1.000.000 de hab i tante s ...

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Menos de 36 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
Menos de primarios
Primarios

(1.197) 44 —41 31 —46 31 — 4 43 —30 34

(151)
(273)
(239)
(100)
(108)
C74)
(230)

(520)
(667)

(405)
(251)
(314)
(227)

(461)
(403)

13
12
4
5
1

— 7
— 20

0
3

— 8
0
3
18

9
1

56
45
49
41
29
47
34

25
57

29
44
47
62

66
39

— 49
— 27
— 33
— 61
— 56

49

— 47

— 47
— 37

— 58
— 42
— 40
— 14

— 20
— 57

32
32
38
25
29
34
25

17
41

19
29
32
50

50
22

— 51
— 38
— 34
—-70
— 54
— 43
— 51

— 57
— 38

— 63
— 47
— 43
— 19

— 25
— 56

31
33
38
24
24
41
26

16
43

19
28
33
53

50
24

4
8

— 7
— 9

7
— 14
— 15

— 6
— 3

— 9
— 7
— 4

7

3
— 6

50
45
48
49
29
46
32

25
57

29
43
46
63

64
38

— 22
— 19
— 34
— 24
— 38
— 35
— 44

— 42
— 22

— 43
— 27
— 28
— 18

g
— 37

41
36
39
34
22
41
25

18
46

23
34
25
51

54
28



TABLA 9 (Continuación)

¿Cree que la actuación del Gobierno, «hasta la fecha», ha sido muy, bastante,

poco o nada adecuada en los siguientes aspectos?

Estudios:
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante ...
Católico practicante
Creyente otra religión ...
No contesta

Renta:
Más de 66.000 pesetas ...
De 46.000 a 65.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
Menos de 19.000 pesetas .
No contesta

Escala ideológica:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha

TOTAL

(195)
(64)
(49)
(3)

(22)

(19)
(64)

(239)
(801)

(23)
(51)

(46)
(70)

(174)
(415)
(231)
(261)

(24)
(357)
(393)
(118)

Política
exterior

índice

7
3

— 6
—
—

— 53
g

— 12
9

— 44
>— 8

— 15
14

— 10
3

10
7

25
IJ

8
12

NS

28
13
4

—
—

5
16
34
50
11
49

11
17
28
41
63
54

25
22
44
37

Política
económica

índice

— 56
— 52
— 41

—
—

— 63
— 80
— 50
— 35
— 65
— 35

— 48
— 37
— 60
— 49
— 20
— 35

— 79
— 63
— 31
— 32

NS

12
8
6

—
—

5
11
24
24

8
41

9
9

17
26
44
44

13
10
29
27

Política
laboral

índice

— 63
— 67
— 70

—
—

— 84
— 77
— 60
— 39
— 70
— 33

— 44
— 44
— 67
— 52
— 27
— 41

— 88
— 71
— 36
— 40

NS

13
8
6

—
—

5
11
23
35
13
47

8
13
18
27
44
45

13
11
29
28

Reforma
política

índice

— 17
— 11

10
—
—

— 21
— 44
— 16

4
44

— 8

24
1

— 12
— 5

3
g¡

— 42
— 15

6
0

NS

19
14
8

—
—

5
19
33
48
13
45

11
21
28
39
62
53

25
21
42
41

Orden
público

índice

— 47
— 69
— 65

—
—

— 84
— 66
— 37
— 25
— 65
— 26

— 65
— 53
— 43
— 26
— 15
— 32

— 54
— 45
— 22
— 48

NS

14
6
6

—
—

5
12
30
38

8
43

4
13
20
30
49
46

21
15
33
25



TABLA 9 (Continuación)

¿Cree que la actuación del Gobierno, «hasta la fecha», ha sido muy, bastante,
poco o nada adecuada en los siguientes aspectos?

Escala ideológica:
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón y Logroño
Cataluña-Baleares
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Partido al que votó:
Alianza Popular
Partido Socialista Obrero Español
Partido Socialista Popular
Unión de Centro Democrático
Partido Comunista Español
Partido Democracia Cristiana.
Partido Nacionalista Vasco
Ninguno
Otro
No contesta

TOTAL

(12)
(163)
(130)

(128)
(77)

(114)
(49)
(91)
(138)
(203)
(41)
(84)

(122)
(108)
(42)

(65)
(265)
(28)
(397)
(34)
(4)
(6)

(187)
(53)

(148)

Política
exterior

índice

4
3

— 29
25
17

— 10
29
15
6

— 7
6

— 10
— 29

7

— 5
0

— 43
17

— 50
—
33

— 7
— 17

2

NS

50
79
66

38
36
59
33
34
43
59
54
39
39
38
41

37
33
28
47
20
—
33
49
19
71

Política
económica

índice

— 25
— 25
— 38

— 48
— 57
— 12
— 55
— 67
— 25
— 34
— 70
— 40
— 35
44

— 43

— 45
— 61
— 68
— 21
— 88
100
50

— 43
— 75
27

NS

42
64
53

30
17
39
20
24
28
46
29
28
25
24
29

31
19
35
32
6
—
16
40
13
55

Política
laboral

Índice

— 42
— 21
— 38

— 34
— 70
— 27
— 53
— 71
— 39
— 36
— 76
— 46
— 50
— 53
— 43

— 52
— 65
— 71
— 29
— 85
100

— 33
— 43
— 72
— 32

NS

42
67
53

34
17
38
27
22
29
46
24
30
27
25
29

29
8
14
33
9
—
33
41
13
56

Reforma
política

Índice

8
0

— 8

1
__ 4
25

— 25
— 41

0
6

— 15
— 13

4
— 34

17

— 9
— 11
— 22
14

— 47
50

— 33
— 12
— 45

NS

58
80
62

31
44
51
43
37
41
61
51
35
37
27
50

39
33
14
47
17
—
0
50
17
67

Orden
público

índice

— 33
— 14
— 23

— 13
— 62
12

— 59
— 51
— 13
— 17
— 56
— 40
— 40
— 48
— 33

— 71
— 38
— 50
— 13
— 71
25

— 33
— 34
— 55
— 21

NS

42
69
53

32
20
46
24
39
31
48
29
30
24
26
38

20
23
7
37
12
25
0
41
19
53



TABLA 10

Valoración de líderes políticos

F. González A. Suárez M. Fraga S. Carrillo E. Tierno

N)
4

TOTAL 6,4 2,2 6,8 2,3 4,5 2,7 4,4 2,5 6,2 2,3
Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón y Logroño
Cataluña-Baleares
Levante-Murcia
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes
De 2.001 a 10.000 habitantes
De 10.001 a 50.000 habitantes
De 50.001 a 100.000 habitantes
De 100.001 a 400.000 habitantes
De 400.001 a 1.000.000 de habitantes ...
Más de 1.000.000 de habitantes

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Menos de 36 años 6,6 2,0 6,2 2,3 3,9 2,6 5,0 2,3 6,5 2,3

6,8
7,0
6,5
5,9
6,7
6,3
6,5
6,1
6,1
5,8
6,5
6,0

6,4
6,3
6,4
7,0
6,8
6,2
6,2

6,5
6,3

1,5
2,3
2,3
1,9
1,6
2,2
2,4
2,2
2,4
2,3
2,3
1,7

2,3
2,2
2,1
1,9
2,2
1,8
2.3

2,1
2,2

6,8
7,7
7,2
7,0
6,6
6,9
7,4
6,6
5,4
6,1
6,0
6,7

7,1
7,1
6,9
7,2
6,8
6,1
6,1

6,6
6,9

1,8
2,0
2,3
2,0
1,9
2,1
2,3
2,4
2,5
2,6
2,7
1,9

2,0
2,2
2,3
2,1
2,2
2,2
2,6

2,3
2.3

4,7
5,6
4,9
5,0
4,5
4,5
5,0
3,6
3,2
4,5
3,2
4,2

4,5
5,0
4,7
5,0
4,2
3,8
3,9

4.4
4,6

2,3
2,8
2,5
2,4
2,4
2,9
2,7
2,5
2,7
3,0
2,6
2,5

2,8
2,6
2,7
2,3
2,9
2,5
2,9

2,7
2.8

5,1
3,9
3,9
4,4
5.6
3,8
4,2
3,4
3,9
4,4
5,0
4,5

3,5
4,2
4,3
5,3
4,2
4,6
4,7

4,8
3,9

2,0
2,6
2,6
2,5
2,0
2,5
2,6
2,8
2,4
2,4
2,5
2,1

2,4
2,4
2,5
2,5
2,4
2,3
2,5

2,5
2,4

6,6
6,3
6,4
6,0
6,1
6,1
6,1
4,5
6,1
6,3
6,8
5,8

5,5
6,1
6,2
6,3
6,4
6,9
6,5

6,4
6,0

1,7
2,6
2,1
2,0
1,9
2,2
2,4
2,7
2,7
2,4
2,3
1,6

2,3
2,3
2,2
2,0
2,2
2,0
2,4

2,2
2,3



TABLA 10 (Continuación)

Valoración de líderes políticos

Edad:
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller ...
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante... .
Católico practicante
Creyente otra religión ...
No contesta

Renta:
Más de 66.000 pesetas ... .
De 46.000 a 65.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
Menos de 19.000 pesetas .
No contesta

F.

x~

6,5
6,4
5,8

González

(X

2,3
2,2
2,2

A.

X

7,1
6,9
7,5

Suárez

G

2,2
2,4
2,2

M.

x~

4,6
4,6
5,6

Fraga

a

2,7
2,8
2,8

S.

X

4,3
4,1
3,3

Carrillo

c

2,6
2,4
2,4

E.

X

6,5
6,0
5,5

Tierno

0"

2,2
2,2
2,3

6,6
6,4
6,4
6,1
5,6
6,0
6,2

5,8
6,8
6,9
6,3
5,1
6,0

5,2
6,1
6,3
6,8
6,3
6,2

2,3
2,2
2,0
1,9
2,0
0,8
1,3

1,9
1,7
2,2
2,2
2,1
2,3

2,4
2,3
2,1
2,1
2,3
1,9

7,3
6,6
6,5
6,8
6,2
6,7
5,8

5,1
5,8
6,2
7,2
4,9
5,9

6,4
6,9
6,3
6,8
7,1
6,6

2,3
2,3
2,3
1,8
2,4
0,5
2,5

2,5
2,4
2,5
2,1
2,6
2,5

2,2
2,2
2,3
2,3
2,5
2,1

4,4
4,3
4,6
5,4
4,6
7,3
5,6

3,0
3,9
3,5
5,1
2,4
4,1

5,1
4,9
4,4
4,1
4,8
4,7

2,7
2,8
2,6
2,7
2,8
0,9
3,1

2,6
2,6
2,6
2,6
2,1
2,9

2,9
2,9
2,7
2,6
3,0
2,6

3,9
4,2
4,9
5,0
5,0
5,7
3,7

6,5
6,1
5,0
3,9
4,7
4,1

4,6
4,6
4,7
4,5
3,5
4,3

2,6
2,5
2,4
2,3
2,1
1,7
2,7

2,2
2,2
2,6
2,3
2,5
2,1

2,5
2,3
2,4
2,5
2,5
2,4

5,9
5,9
6,9
6,7
6,6
6,3
7,2

7,2
6,6
6,3
6,1
6,5
6,7

5,8
6,6
6,4
6,4
5,7
6,1

2,5
2,3
2,0
1,7
2,1
1,2
1,3

1,8
2,0
2,3
2,3
2,4
1,8

2,4
1,9
2,2
2,5
2,4
2,0
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